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hwjnbph' hpwybph wwhwugubpht hwdwwwwnwufuwuniejwu quwhwwndwu wpryntupubpp:

Lwdwdwju npp'

Quithwpwdht 1: SFudwu wnwplw E hwunhuwunid pphudh dknppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwjwub Ukpnuywt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Guyuuk Ubkpnujw X 122,255

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 2: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunud pphudh dGnppbpnuip.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhuwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 134,505

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:
Quithwpwdhu 3: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund nuwh (wdpnnowlw) dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wljuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd wutwlhg ght (wnwig UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guywuk Ubkpnujw

X

119,85

Cunpwé dwutwlghu npnptint Yhpwnws swihwuhy' uuqugnuyu ghtt wnwowplwé Jwutwlhg:

Quithwpwdhu 4: Sudwt wnwpyw b hwunhuwunwd pinniph dtinppbipnidp.




<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubnhu nwufuwuntpjwu
</ Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwagpnipintu
1 U/ Quwywub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q

1 U/ Guywub Ubpnujui X 68,885

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuqugniu ght wnwowpyws dwutwyhg:

Quithwpwdhu 5: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw hunjwédwywph dtinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpuwinbgnwsd wnbnbnp Ugh wuwunwip nys lhg ght ( rm?u p q

1 U/ Guywub Ukpnujut X 136,29

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 6: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid hwéwpwdwywnph dtnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/3 Guywub Ukpnuju X 31,43

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 7: Fudwt wnwplyw b hwunhuwund dwjwph denppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Guywubk Ubkpnujw X 75,81

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Qwithwpwdhu 8: Fudwu wnwplw £ hwunhuwuntd uyhunwlwdwdwph dinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u 0 q

1 U/ Qwywubk Ubkjpnujwi X 18,463

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ujuqugniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 9: Fudwu wnwplw b hwunhuwund yupuwyh hwehjubiph denppbpnidp.

<h ] Uwutwlgh wudwunwip | Zpwbph | Zpwbph | Uuhwdwww-




wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu

hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn

fuwtunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X

Uwutwlhgubtipp

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignws wbnbnp lgh wtjwtnudp ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Guywub Ubpnujui X 199,8

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quihwpwdht 10: Sudwt wnwpyw £ hwunhuwunid pwpép wbuwyh gnptith wyniph dbnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiulgh wijuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quwywub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh whywunuip Cunpywsd Twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw

X

33,48

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quwihwpwdht 11: Fudwy wnwplw £ hwunhuwund upunndhih dGnppbpnudp.

<pwybiph

<pwybiph

</h

Uwuuwlygh wugwunudp

wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

wwhwugubphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwagpnipjniu

1 W/ Gujwuk ULjpnujwu X

2 U/Q Gnipqtu Unbthwujw

Unwguinlynn
wuynwiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
punipwgnbipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wudjwunuip

Cuwnpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujw

X

199,0

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 12: Sudwt wnwplw £ hwunhuwunid ginifu unfuh dGnppbpnudp.

Lpwybiph

<pwdbnh

</h

Uwutwygh wudwunudp

wwhwugubphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwjwnbip

wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwww-
nwufuwunipjwu
hwdwnnwn

uywpwgpnigniu

1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwinlynn
wuypwbipttinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlyhgubipp
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wujwuntdp

Cunpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

43,355

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 13: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunud Yunwdph dknppbipnudp.

</h Uwutwygh wujwunudp

<pwybiph

wwhwusubiphu

<pwybph

wwhuwugubiphu

Uuhwdwww-
tnwufuwunipjwu




hwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

shwdwwwwnwu-
fuwunn hwjwnkip

hwdwnnwn
uywpwgpnigniu

1 W/ Gujwubk ULjpnujw

X

2 U/a Gnipqtu Unbthwujw

Unwowinlynn
wuypwiputinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthyuywu
punipwgntipht
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjnwpwpnieyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wugjwunudp

Cuwnpqwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ght (wnwug UUL, hwg.
nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujut

X

107,659

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdhu 14: Sudwu wnwplyw b hwunhuwund ququph dknppbipnidp.

</h Uwutwygh wujwunip

<puwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwyjinbip

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwgpnipniu

1 W3 Guywubk Ukjpnuywt

X

2 W Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgntiphl
hwdwwwnwufuwunyewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwlyhgubtipp
qpwnbignuwsd wbinkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

62,25

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 15: Yudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd 6wlyunbinh dtnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujw

X

31,125

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 16: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd fuwnp Yuwuwsnt dinppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUS, hwd.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

49,75

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipywé dwutiwlhg:

Qwithwpwdhu 17: Sudwu wnwplw § hwunhuwunud dwpnih dknppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<pwytinh <pwytinh
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu-

Uuhwdwuww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnin




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 W3 Swjwub Ubkjpnujw X 32,835

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 18: Sudwu wnwplw £ hwunhuwund uywuwtuh dnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

11,88

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 19: Gudwu wnwplw £ hwunhuwund uwuws (npnt dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

W2 Guyuuk Ubkpnujwu

X

35,88

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quwihwpwdht 20: SFudwu wnwplw £ hwunhuwund hwwhlwynp npnt dnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutihglinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

77,935

Cunpqws dwuuwyght npnobint Yhpwngws swihwuhy' ajwqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 21: Sudwt wnwplw £ hwunhuwund nndhyh &enppbipnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

25,87

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quwithwpwdht 22: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud nnnuh dGnppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<puwytiph <pwytiph
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu-

Uuhwdwww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnun




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 W3 Swjwub Ubkjpnujw X 39,8

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 23: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid dwnwnwdph dGnppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Guywub Ukpnuju X 32,37

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 24: Sudwu wnwpluw b hwunhuwunud udpnyh denppbpnudp.

</h

Uwutwygh wudwunudp

<puwytiph
wwhwusubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwyjinbip

<pwybnh
wwhwugubiphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
wufuwuntjwu
hwdwnnun

uywpwgpnipniu

1 U/ Quwywubt Ubkpnujw

X

2 W Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwiptitinh” hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwunyewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwuuwlyhgubtipp
qpuinbignws wbinbipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljws
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

17,43

Cunpwsd dwutwlhght npntiine Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyt ghtt wnwowipws Jwutiwlhg:

Quithwpwdhu 25: Yudwu wnwplw £ hwunhuwunwd ufuwnnph dGnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 2,998

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yppwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 26: Fudwu wnwpyw § hwunhuwund ywpniugh &bnppbipnidp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwtulgh wiiduiunudp hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 W3 Gujwubk Ubkjpnujwt X
Unwguwinlynn
wuwypwbiputinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
2 U/ Gnipqbtu Unbthwujw X wbutihYwlwi
punipwigntinhl
hwdwwwnwufuwuniygjwu
Jepwpbipjwy




hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 W32 Gujwbt Ukjpnyw X 73,255

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwithwpwdht 27: Sudwu wnwplw b hwunhuwunud njhyp dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu

</h Uwutwlygh wujwunudp

1 W/ Gujwubk ULjpnujw X

Unwounlydn
wuypwtiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthyuywu

2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw X punipwgntipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgubinh
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignwsd wkntnp Ugh w; n ny lhg ghu ( rm?u 0 q

1 W/ Qwjwub Ubkpnujw X 79,8

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipué dwutiwlhg:

Quihwpwdht 28: Sudwu wnwplw b hwunhuwunid puwngp wwpnbinh dbnpplipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu

</h Uwutwygh wudwunudp

1 W3 Guywuk Ukjpnujwt X

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpuwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu

2 wa Q-I'Ilrlq.hh Ulﬂhlhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwygh wnwownljws

Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwntignwsd wkntpp bgh w; n ny lhg ghu ( rm?u 0 q

1 U/3 Guywub Ukpnuju X 12,215

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 29: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid fuudnph dnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnkip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu

</h Uwutwygh wujwunuip

1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X

Unwguwnlynn
wuypwptbinh® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu

2 W2 Gnipgbu Unbthwujwu X plnipwanbipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigniup
pwgwluynud £

Uwutwygh wnwownljwsd

Uwutwyhgubinh
Uwutw wudwuntd LCunpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qPwnbignws wkintnp Ugh wi n ny lhg ghu ( rm?u 0 q

1 U/ Guywub Ubkpnujw X 137,54




Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwngws swihwuhy' ujuqugniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:

Qwihwpwdhu 30: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunid wwudh dtnppbpnudp.

</h Uwutwlygh wujwunudp

<pwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwywnbip

<puwtiph
wwhwugubiphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwuww-
mwufuwuntjwu
hwdwnnun

uywpwgpnipntu

1 U/ Guwjuub Ubkpnujut X

2 Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthyuywu
punipwgptipht
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpuwinbignws wbinbipp

Uwutwygh wugjwunudp Cuwnpywsd dwutwlyhg

Uwutwygh wnwownlwd
ght (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw

X

63,84

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowplws dwutiwlhg:

Quithwpwdht 31: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd ubpluhih dnppGpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W/ Gujwub ULjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwhglinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

29,925

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 32: Gudwu wnwplw £ hwunhuwunid uwnph dkinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

24,43

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 33: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunud Shpwuh dGnppipnudp.

</h Uwutwygh wujwunuip

<pwybiph
wwhwugubphu
hwlwwwwnwu-
fuwunn hwywnbip

<pwytiph
wwhwugubphu
shwlwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwgpnipjniu

1 U/ Quwyuub Ukpnuywi X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwnlynn
wuypwptbinh® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
punipwgntipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
bpwpbipjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpunbignws wbinbpp

Uwutwygh wudwunudp Cunnpywsd dwutwlhg

Uwuuwygh wnwownlwd
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwu)

1

U/ Guywub Ubpnuju

X

39,92

Cunpwé dwutwlghu npnptint Yhpwnws swihwuhy' uuqugnyu ghtt wnwowplwé Jwutwlhg:




Quthwpwdhu 34: Sudwu wnwplw § hwunhuwunwd fuwnnnh dGnppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwlwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Quwywub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cuwnnywd dwubiwlhg ght (wnuwiig UUZ, hwg.

qpuintignws wbinbkipp

npwd)

1

U/ Gujwubk ULjpnujw

X

52,35

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 35: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunud ddbpnyh dGnpptipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwulw wugwuntd Cunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Guyuuk Ubkpnujwi X 7,45

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 36: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunwd dnoh dGnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

9,98

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' auqugny ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 37: Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd nbindh dbnppbpnidp.

</h

Uwutwygh wudwunudp

<puwytiph
wwhwugubiphu
hwlwwwwnwu-
juwunn hwjinbip

<puwtiph
wwhuwugubiphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
wufuwuntjwu
hwdwnnun

uywpwgpniniu

1 W3 Guywuk Ukjpnuywt

X

2 W2 Gnipgbu Unbthwujwu

Unwguwinlynn
wuypwiuputiph® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwuuwlyhgubipp
qpunbignws wbinbipp

Uwutwygh wudwundp

Cuwnpqws dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljwsd
ght (wnwug UUZL, hwg.
npwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

20,94

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 38: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd pwuwuh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
</ Uwtulgh wiiduiunudp hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
fuwunn hwjwnkip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X




Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qrwinbignuwd whinknp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Quywub Ukpnuju X 124,875

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdhu 39: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd uwphueh dknppbipnidp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwinbignws wbnbnp lgh wtjwtnudp ny lhg ght ( rm?u p q

1 W/ Guyuubk Ubkpnujwi X 80,865

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint Yhpwndws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 40: Fudwu wnwplyw b hwunhuwund dwunwphup dGnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntLjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph

Uwulw wugwuntd Cunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ght ( rm?u ) q

1 W/ Swjwub Ubkjpnujw X 49,39

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' uuquigniju ghtt wnwowpywé dwutwlyhg:

Quwithwpwdhu 41: Sudwt wnwplw £ hwunhuwund Yhdph denpplipnuip.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnuyw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u 0 q

1 U/ Guyuuk Ubkpnujw X 19,184

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:
Qwihwpwdht 42: Sudwt wnwplyw § hwunhuwunw wppwjwuwnphugh &tinppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wljuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpunbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 37,905

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 43: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid Yhwnpnup dknppbpnidp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 UW/Q Gujwub Ukjpnujwu X

Uwutwyhgubiph | Uwutwygh wujwunuip | Cunpdwd dwutwlhg | Uwutwlygh wnwownplwd |




qpuintignws wbinbkipp

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwu)

1 U/ Guywub Ubpnujui X

47,76

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 44: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd swihsh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Gujuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W3 Swjwub Ubkjpnujw X 17,988
Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:
Quithwpwdhu 45: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid sph dGnppGpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Guywub Ukjpnujut X 15,992
Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:
Quithwpwdhu 46: Fudwt wnwplyw b hwunhuwund nwywph dup (thwihndy) denppbpndp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwdwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X
Unwguwnlynn
wuypwiptliph® hpwdtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
2 wa Q-I'Ilrlq.htl Umhlhwbjwb X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluwynud £
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwinbignwsd wnbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 593,82
Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:
Quithwpwdhu 47: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunw hwyh dubinhph dGnppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Unwownlynn
wuypwptbinh® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
2 uwa Q-mnqlitl Uu‘llilhultljultl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwuniejwu
Ybnwipbinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £
Uwutwyhgutiph Uwutwygh wnwownljwd
qpuintignw ntinting Uwutwygh wujwuntdp Cunpywsd dwutwlhg ahts (wnuitig UUZ, hwg,




nnwd)

1 U/ Guywub Ubpnujut

X

374,75

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowipué dwutiwlhg:

Qwihwpwdhu 48: Fudwu wnwplyw E hwunhuwund hwyh Ypdpwduph dknppbpnidp.

</h

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwywnbip

Uwutwygh wudwunuip

<pwdbnh
wwhwugubiphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
mwufuwuntjwu
hwdwnnwun

uywpwgpnipintu

U/ Quwywub Ubkpnujw X

Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpwytipny
Uwhuwwnbuwsd
nbifuthulwu
punypwgpbiph
hwdwwwnwufuwuniyewu
Ybpuwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwlyhgubtipp
qpunbigpwd wbinbinp

Uwutwygh wudwuntdp Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljws

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1 U/ Gujwubk Ubkjpnujwi

X

195,415

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowplws dwutiwlhg:

Qwthwpwdhu 49: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund dwlwpnup dGnpptipnudp.

</h

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

Uwuuwlygh wugwunudp

<puwtiph
wwhwugubphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwagpnipjniu

U/ Guwyuub Ubkpnujw X

U/Q Gnipqtu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuwypwbiptitinh® hpwiytipny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthyulwu
punipwgnbipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluwynud £

Uwutwyhgutiph
qpuinbignws wbinbipp

Uwutwygh wudjwunuip Cuwnpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1 U/ Guyuuk Ubkpnujw

X

179,55

Cunpywsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 50: Yudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd dwlwpnup dGnppbpnudp.

</h

<puwytiph
wwhwugubphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwjwnbp

Uwuuwlygh wugwunudp

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunipjwu
hwdwnnwn

Uywpwgpnipjniu

W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X

U/2 Snipgbu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuypwtiptitinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniewu
bpwpbipjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlyhgubipp
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wujwundp Cunpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1 U/2 Quyuub Ukpnuju

X

87,92

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 51: Gudwi wnwplw b hwunhuwunw Jwint dkinpplipnudp.

</h

<pwyh
Uwutwlgh wujwundp u{whnwuléumhu

<pwtiph
wwhuwugubiphu

Uuhwdwuww-
tnwufuwunipjwu




hwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

shwdwwwwnwu-
fuwunn hwjwnkip

hwdwnnwn
uywpwgpnigniu

1 W/ Gujwubk ULjpnujw

X

2 U/a Gnipqtu Unbthwujw

Unwowinlynn
wuypwiputinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbuthyulwu
punipwgntipht
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjnwpwpnieyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wugjwunudp

Cuwnpywsd dwutwlyhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ght (wnwug UUL, hwg.
nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujut

X

114,885

Cunpqwsd dwuuwlyghtu npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowipué dwutwlhg:

Quithwpwdhu 52: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund plujwdpwphputiph dbnppbipnidp.

</h Uwutwygh wudwunudp

<puwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwyjinbip

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwgpnipniu

1 W3 Guywubk Ukjpnuywt

X

2 W Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwunyewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwlyhgubtipp
qpwnbignuwsd wbinkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

116,87

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 53: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwund Ynudpbticnh bnppbipnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wiuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujw

X

311,87

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 54: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd Ynupbinnh dEnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUS, hwd.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

W/ Guyuub Ubkpnujwu

X

146,895

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipywé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 55: Fudwu wnwplw b hwunhuwunid Ynudbinnh dtinppbpnudp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<pwytinh
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-

<pwytiph

wwhuwugubiphu
shwdwwwwnwu-

Uuhwdwuww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnin




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 W3 Swjwub Ubkjpnujw X 129,935

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwithwpwdhu 56: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunud 2nynjwnt wpnwnpwuph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guywuk Ubkpnujwi X 13,7

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 57: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd onlnjunt wpunwnpwuph dbnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnieniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpuwinbgnwsd wnbnbnp Ugh wuwunwip nys lhg ght ( rm?u p q

1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 53,7

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' uuquigniu ghtt wnwowpYwé dwutiwyhg:

Quithwpwdhu 58: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunw dpquihtu dwpdbjunh dGnpptipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ukpnuyw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Qwwub Ubkjpnujwi X 84,435

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 59: Yudwu wnwplyw £ hwunhuwunu dpquihtu dwdnwyubiph dnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwtulgh wiiduiunudp hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpuwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u n q

1 U/ Quywub Ubkjpnujwi X 191,92

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 60: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund jupuwynnh dbnppbipnidp.

</h Uwutwygh wujwunudp

<puwytiph <pwytinh
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu-
fuwunn hwjinbip fuwtunn hwjunbip

Uuhwdwuww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnin

uywpwgpnigniu




1 UW/Q Gujwub Ukjpnujwu X

2 Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wujpwputinh® hpwytpny
Uwhuwwnbuwsd
nbifuthulwu
punypwgpbiph
hwdwwwnwufuwuniyewu
Ybpuwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwlhgubtipp
qpuintignws wbinbkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpywsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/ Guywub Ubpnujui

X

383,84

Cunpywsd dwuuwlyght npnobint Yphpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdhtu 61: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw prywutiph dtinppbpnudp.

</h Uwuuwlygh wugwunudp

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

<puwtiph
wwhuwugubiphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnun

uywpwagpnipjniu

1 U/ Guwjwub Ubkpnujwt X

2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuypwbiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthyulwu
punipwgpbipht
hwdwwywnwutuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpuwinbignws wbinbipp

Uwutwygh wugjwunuip

Cuwnpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujw

X

262,29

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quwihwpwdht 62: Sudwu wnwpYw £ hwunhuwunwd Yuph dGnpptipnudp.

</h Uwutwygh wujwunuip

<puwytiph
wwhwugubphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunipjwu
hwdwnnwn

uywpwgpnipjniu

1 W3 Guywubk Ukjpnujwt X

2 U/Q Gnipqtu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpuwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthulwu
punipwgntipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwuuwlyhgubipp
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wujwuntdp

Cunpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

167,31

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 63: Sudwu wnwplyw § hwunhuwunud fjunwgpws Ywph denpplipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwuuwlyhgubipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wtijwunwip nys lhg ght ( rm?u n q

1 U/2 Quywub Ukpnujwi X 167,88

Cunpywé dwutwlghtu npnptint Yhpwnyws swihwuhy' auqugny ghtt wnwowplwé Jwutiwlhg:




Quthwpwdhu 64: Fudwt wnwplyw b hwunhuwund dwdniuh dtnppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwywnbip

<pwdbnh
wwhwugubiphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwuww-
mwufuwuntjwu
hwdwnnwun

uywpwgpnipintu

1 U/ Quwywub Ukpnujwt X

2 Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwtiptitinh® hpwytipny
Uwhuwwnbuwsd
nbifuthulwu
punypwgpbiphu
hwdwwwnwufuwuniewu
Ybpuwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwlhgubtipp
qpuintignws wbinbkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpywsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
nnwd)

1

U/ Gujwubk Ubkjpnujwi

X

365,39

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowplws dwutiwlhg:

Quithwpwdht 65: Fudwu wnwplyw b hwunhuwunw wwuph dGnppbpnudp.

</h Uwuuwlygh wugwunudp

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnkip

<puwtiph
wwhwugubphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwagpnipjniu

1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X

2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuypwbiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthyulwu
punipwgpbipht
hwdwwywnwutuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpniegyniup
pwgwluwynud £

Uwutwyhgutiph
qpuinbignws wbinbipp

Uwutwygh wudjwunuip

Cuwnpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

312,375

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 66: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw wpwgh dtinppbpnudp.

</h Uwutwygh wujwunuip

<puwytiph
wwhwugubphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunipjwu
hwdwnnwn

uywpwgpnipjniu

1 W3 Guywubk Ukjpnujwt X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
bpwpbipjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wujwuntdp

Cunpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

727,74

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 67: Sudwt wnwplw b hwunhuwunid bghwwnwgnpbiuh dbph dtnppbpnudp.

</h Uwutwygh wujwunudp

<puwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

<pwybph
wwhuwugubiphu
shwdwwwwnwu-
fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwww-
mwufuwuntjwu
hwdwnnin

uywpwgpnigniu

1 W3 Gujwuk Ubjpnujwt X




Uwutwygh wnwownlwsd
Uwuuwyhgutinh
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qPwnbignws wkintnp Ygh wiu n ny Uhg gt ( rm?u 0 q
X 175,365

1

U/ Quyuub Ukpnujut

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdhu 68: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund wplwdwnyh dbph dknppbpnudp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<puwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwywnbip

<pwdbnh
wwhuwugubiphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwywnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnwun
uywpwgpnipintu

1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X

2 Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwowinlynn
wuypwtiptitinh® hpwytipny
Uwhuwwnbuwsd
nbifuthulwu
punypwgpbiph
hwdwwwnwufuwuniyewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwlyhgubtipp
qpwnbignuwsd wbinkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljws

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

125,86

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 69: Gudwu wnwplw £ hwunhuwunw swpwpwywgh &bnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiunidp nys lhg ght ( rm?u n q

X 261,51

1

U/ Guyuubk Ubkpnujwi

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 70: Sudwu wnwplw b hwunhuwunid hwgh &bnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 <<tuyhp 84>> ®PL X
2 U/3 Ujpbpwn Skp-Gwjujwi X
3 <<UUL GNRPU3MPLEN>> UNE X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwuuwlyhgubipp
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpunbgnwd wbnting Ugh wuywuntdp ny lhg ght ( rm?u n q
<<UUL G1RUSN,rLEr>> UML X 626,18
<<Mwyhp 84>> PPL 673,34
917,0

U/Q Ujpbpwn SEp-SGuwijujwiu

1
2
3
u

Quithwpwdhu 71: SFudwt wnwplw § hwunhuwund jJwjwsh dnppbpnudp.

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu

1 <<Muyhp 84>> ®LL X

2 U/3 Ujpbpwn Skp-Gwijuju X

3 <<UUL B1PU3MrLEr>> UNEC X

[ Uwuuwipgubph | Uwutwlgh wudwunwip | Cunpywd dwutiwbhg | Uwutwlgh wnwowplws |




qpuintignws wbinbkipp

ghtu (wnwug UUL, hwg.

npwu)
1 <<UUL B1RUSIMLEr>> UML X 36,84
2 <<TMwyhp 84>> PPL 38,0
3 W/ Uppbipun Skp-Quijujwu 47,4
Cunpywsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:
Quwithwpwdht 72: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud pnyypubiph dGnppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 <<tuyhp 84>> ®PL X
2 U/a Ujpbpwn Stp-Gwijuywi X
3 <<UUUL B1RU3MrLEr>> UNC X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpuwinbgnwsd wnbnbnp Ugh wuwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 <<UUL B1PU3MrLEr>> UML X 58,0
2 U/ Ujpbipun Skp-Quijujwu 71,05
3 <<Mwyhp 84>> PPLPL 72,5
Cu

Quithwpwdhtu 73: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunud phijh dGnpptipnudp.

npywd dwutuwlhghu npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Quyuub Ukpnuju

X

6,999

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 74: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunad d4h dGnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X

Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

192,0

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 75: Sudwu wnwplw b hwunhuwunwd tiindwinh dwoéniyh dbnppbipnidp.

</h Uwutwygh wujwunuip

<pwybiph
wwhwugubphu
hwlwwwwnwu-
fuwunn hwywnbip

<pwytiph
wwhwugubphu
shwlwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunjwu
hwdwnnun

uywpwgpnipjniu

1 U/ Quyuub Ubkpnujwt

X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwnlynn
wuypwptbinh® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
punipwgntipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
bpwpbipjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpuwntignws wbinbkipp

Uwutwygh wujwuntdp

Cunpywsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljwd
ghu (wnwug UUL, hwg.




nnwd)

1

U/ Guywub Ubpnujut

X

76,415

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowipué dwutiwlhg:

Quithwpwdht 76: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid 9bdh dknppbpnidp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwywnbip

<pwdbnh
wwhwugubiphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwuww-
mwufuwuntjwu
hwdwnnwun

uywpwgpnipintu

1 U/ Quwywub Ubkpnujw

X

2 Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpwytipny
Uwhuwwnbuwsd
nbifuthulwu
punygpbph
hwdwwwnwufuwuniyewu
Ybpuwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwlyhgubtipp
qpuwinbignws wbinbipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljws
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/ Gujwubk Ubkjpnujwi

X

149,9

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 77: Sudwu wnwplyw £ hwunhuwund ywhwdnjwgywsd gbijpniup danppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Guwyuub Ubkpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

nnwd)

1

U/ Guyuubk Ubkpnujwi

X

28,792

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ght wnwowplwé dwutiwlhg:

Quwithwpwdhu 78: Fudwu wnwplw § hwunhuwunud ywhwdnjugywd ninnh dinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
</ Uutulgh wiiuitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

22,933

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 79: Sudwt wnwplw b hwunhuwund ywhwdnjwgywd tighwunwgnpbiuh dinppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh wljuiinudp hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwuuwlyhgubipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbgnwd wbinting Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 21,233

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 80: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund Ypwyph wnh dtnppbpnudp.

</h Uwutwygh wujwunudp

<puwytiph
wwhwugubphu

<pwybiph
wwhwugubphu

Uuhwdwww-
nwufuwunpjwu




hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutiw wuqwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.

qrwinbignuwd whinknp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Swjwub Ubkjpnujw X 43,78

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quihwpwdht 81: Fudwu wnwplw b hwunhuwunwd Yulwngh thnant dbnppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

9,898

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 82: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud fudnphsh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

1,25

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 83: Yudwu wnwplw £ hwunhuwunw nwihuwwnbiplth dGnpptipnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutihglinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

0,6

Cunpywsd dwutwlhghtu npnobiint Yhpwndws swihwuhy' ujwqugnyt ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 84: Fudwu wnwplw & hwunhuwund wynwtinh dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

1,0

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yppwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 85: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunwd wnwbinh dbnppbpnidp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<puwytiph <pwytiph
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu-

Uuhwdwww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnun




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu

1 U/ Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 W32 Gujwbt Ukjpnyw X 0,9

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

<<Qunuiubph  Jwupu>> << opbuph 9-pn hnnwdh  hwdwdwju'  wugnpdniejwu
dwdytin £ uwhdwuynd unytu  hwynmwpwpniginiup  hpwwwpwyybine opdwtu  hwenpnnn
onjwuhg dhusl 5-pn opwgnigwiht opp ubpwnjw| puywsé dwdwuwlwhwwndwsn:

Cuwnpwd  dwuuwyhgubph  hGin  wwjdwuwgpbpp  Yupdbine G unyu
hwjnwpwpnipjwdp uwhdwujwsd wugnpdniejwt dwdltinh wywpwnhg htiwnn:

Unyu hwjnwpwpnyput  hbn Guwywsd [pugnighs  wnbintynyegniutbp  unwtwne
hwdwp Ywpnn tp nhdb) qunuutiph hwdwlwpgnn SuphYy Supphbywuhu:

<bnwlunu' (093) 74-48-26:

£ thnuin® gnumnerlusavan@mail.ru:

Muwwnyhpwwnint' <<Ohstnuwl>> ¢/dwujuywpnbtq <NLY



mailto:gnumnerlusavan@mail.ru

